



Известия: «Ангарскому маньяку» вынесли еще один приговор"

Михаил Попков, известный также как «ангарский маньяк», получивший ранее два пожизненных срока за серию убийств, был приговорен еще к 9 годам и 8 месяцам тюрьмы по двум эпизодам. Об этом 4 июня сообщили в пресс-службе СУ СК России по Иркутской области.

«Собранные следственными органами СУ СК РФ по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 57-летнему Михаилу Попкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах, совершенное в отношении двух лиц)», — говорится в сообщении.

Уточняется, что в 1995 году в ночь с 13 на 14 июля Попков убил женщину. В тот же временной период он был причастен еще к одному убийству.

В совершении этих преступлений маньяк сознался уже отбывая наказание в колонии.

20 июля 2020 года стало известно, что Попков, приговоренный к двум пожизненным срокам, этапирован в Иркутскую область в связи с признаниями в двух убийствах, совершенных в 1990-х годах. По одному из них ему уже предъявили обвинения. Женщина, убитая в 1995 году, до сих пор числилась пропавшей без вести.

Бывший сотрудник МВД Михаил Попков получил первый пожизненный приговор в 2015 году за 22 убийства и причинение тяжких телесных повреждений двум женщинам. Три года спустя ему вынесли второй приговор за 59 убийств. Жертвами становились в основном молодые женщины. Также Попков убил коллегу-милиционера.

07 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1580324>